

杰克与海康威视签订战略合作

本报讯 5月5日,在海康威视总裁胡扬忠,副总裁、浙江业务中心总裁陈继国,IT部总经理岳龙以及杰克股份创始人阮积祥,副总裁邱杨友,研发管理部总经理胡文海等人的见证下,杰克股份智能吊挂与服装软件产品族总经理张瀚文与海康威视台州分公司总经理林海峰分别代表两家企业签署战略合作协议。



双方将在企业管理创新、国际化发展、智能物技术产品创新应用等领域深入合作,共同提升缝制行业智能制造水平。

海康威视致力于将物联感知、人工智能、大数据技术服务于千行百业,引领智能物联新未来。杰克则希望以成套智联,从而重新定义服装生产方式,让服装制造拥有无限可能。

所以尽管身处不同领域的两家企业,在时代发

展的推动下,在企业使命的指引下,不约而同的在数字化这条道路上成为了同行者,并决定携手奔向未来。

未来三年,双方将在智能技术应用、智能工厂与智慧园区建设、智慧成套软件、智能测量与智慧仓储四大领域展开密切合作。

(李景东)

杰克与健峰集团签署战略合作协议

本报讯 8月21日,杰克股份与健峰集团在杰克椒江总部举行战略合作签约仪式。

杰克与健峰有着20多年的合作历史,双方在企业管理、精益生产等方面取得了很好的成绩,杰克是健峰精益生产辅导成功的典型案例。

杰克股份创始人、董事长阮积祥表示,这次杰克与健峰建立战略合作关系,一方面是充分发挥双方在各自领域的领先优势,打造新的增长曲线,实现合作共赢。



另一方面,杰克将软硬件结合的数字化制造优势与丰富的智能制造经验和健峰的中小型制造企业客户平台相结合,以开放的心态,共同打造自动化、数字化的工厂管理教案和产品,为广大中小型制造企业数字化转型赋能。

健峰集团董事长叶斯水对双方深入合作非常

认同,表示将在健峰课程中增加杰克案例,向广大制造企业管理人员推广杰克的成功实践,并与杰克一起创新赋能方式,为中小型制造企业提升管理水平和数字化水平创造更大的价值。

(王文龙)

杰克&伟星携手打造服务营销新模式

本报讯 5月4日,杰克与伟星联手,共同启动服务营销新模式的打造。

杰克股份副总裁邱杨友在启动仪式上表示,服务与营销本就是唇齿相依的两个环节,营销需要服务,服务带动营销,与伟星的合作,打造服务营销新模式,不仅将持续推动杰克服务营销的创新与

升级,还将推动渠道与社会服务人员的价值创造,最终形成合力实现客户满意度的不断提升。

伟星文化公司总经理助理、高级合伙人周鹏表示,伟星将与杰克一起设计符合行业特点和杰克特色的服务营销模式,结合代表性市场的业务场景深化服务创新,打造杰克SMB业务的服务营销运作体系。

(李景东)

香港衣车协会走进杰克

本报讯 5月25日,香港衣车协会主席金兆平、会长李生带领会员企业负责人走进杰克参观交流。杰克股份副总裁邱杨友、全球战略客户部总经理郑海涛、全球市场品牌部总经理严文进参与接待、座谈。

香港衣车协会很多人都不是第一次来到杰克,他们都是杰克的老朋友。整整一天,他们实地走访了杰克临海工厂、台州湾工厂和总部工厂,感慨三年过去,杰克已经“大变模样”。

金兆平指出,今天的参观让他们大为震撼,杰克的发展已经走在全行业的最前列,也开始引

领整个行业的发展方向。人工智能与大数据的火热,给服装生产也带来更多的挑战与可能性,身处这个产业的人要积极拥抱,加以利用为产业服务。杰克的成套智联解决方案,从服装生产的各个环节进行效率提升,对服装企业非常具有价值。

会上,双方还就外贸订单、市场开发、商业合作等问题进行洽谈。

(李景东)

楚天科技来杰克参观交流

本报讯 8月30日,楚天科技股份有限公司董事长兼总裁唐岳带领高管团队来到杰克参观交流,杰克股份创始人、董事长阮积祥,轮值执行总裁郑海涛等高管进行接待。

唐岳一行先后参观了绿色铸造线、智能化金工线、数字化装配线、自动化打包线和立体仓储线,然后走进文化展厅、产品展厅、缝纫机博物馆、孝善展厅和精益道场,对杰克的企业文化、人才理念和战略规划进行深度了解。

唐岳表示,杰克的自我批判的精神、不断创新的精神、不断改进的决心,成就了杰克的今天。从1999年的三天三夜会议,决定走现代化发展道路,到2006年第一次导入IPD一直持续到今天,以及数字化智能制造的转型,杰克每一次都走在前面。杰克不是说浪潮来了跟随浪潮,在浪潮没来之前就已经开始规划了。希望楚天团队以此为契机,开展自我批判,自我革命,为楚天科技的未来发展打好更好地基础。

阮积祥在总结发言时指出,一家优秀的企业一定有它成功的秘诀,企业间的交流对推动企业变革发展具有非常重要的意义。杰克的高管团队每个季度都要进行一次标杆学习,也期待能够前往楚天科技参观交流。杰克这些年的快速发展,企业的竞争力源自于自身持续地学习,当然也离不开外部咨询公司的帮助,这也让杰克变得非常开放。期待两家企业能共同携手,各取所长,在各自行业实现更大的发展。

(李景东)

杰克高管走进九州药业

本报讯 4月26日,杰克股份创始人阮积祥带领公司高管吴利、胡文海、李国策、徐永明、管杨仁、吴敬辉、郑慧莉前往九州药业进行标杆学习。九州药业董事长花莉蓉、总裁梅义将等出席接待。

九州药业是行业领先的创新药CDMO企业,全球合作伙伴800多家,涵盖抗肿瘤、抗心衰、抗病毒、中枢神经和心脑血管等治疗领域。作为国内绿色制药创新技术领导者,九州药业拥有手性催化、连续化反应、氟化学、多肽等关键核心技术。

4月10日,九州药业发布业绩预告,预计2022年度营业收入同比增长33%-38%,2023年一季度营业收入同比增长25%-30%,归母净利润同比增长33%-38%。

九州药业2018年营业收入是18.62亿元,2022年前三季度已实现43.73亿元的收入,短短几年,业绩实现翻倍增长。

向标杆学习,才能强大自己。尽管九州与杰克所处行业相去甚远,但都是台州企业,且业务面向全球,双方在战略制定与执行、面临的机遇与挑战、国际并购与运营等层面,有非常多的共性与相似性。

花莉蓉在回答杰克高管问题时表示,在“全球药物创新解决方案的卓越生命健康企业”的愿景驱动下,九州坚持对既定价值的长期追求。在这个过程中,九州不断引进新的管理思想,不断调整组织架构,建立九州大学堂,实现企业的可持续发展。

阮积祥对九州药业的热情接待与无私分享表示感谢。他指出,每个行业竞争都非常激烈,能够发展起来的企业,都有自己的管理优势。杰克是一家非常善于学习的企业,来到九州交流讨论,让我们通过跨行业的企业实践,实现自身企业的管理提升。

(李景东)

杰克报

杰克科技股份有限公司 主办 中国企业文化优秀内刊
Jack Technology Co.,LTD.

2023年09月06日 总第260期 http://www.chinajack.com 浙企准字第J020号

杰克与越南服装协会达成战略合作

本报讯 7月21日上午,越南服装协会与杰克股份在浙江台州签署战略合作协议,双方将共同推动越南服装产业智能制造转型升级。

越南服装协会主席武德江与众多越南服装企业家,以及杰克股份轮值执行总裁郑海涛、研发管理部总经理胡文海、营销管理部海外区总经理赖玲芝等见证签约。

武德江在签约仪式上表示,“今天上午,我看到了杰克很多智能化、少人化解决方案的工厂实践,我相信这些实践会给越南服装企业很多启发。越南服装协会与杰克签订战略合作协议,预示着双方的关系会越来越密切。越南服装协会会组织更多的本国服装企业来到中国参观杰克,参观杰克的样板工厂,也希望杰克能够为越南服装工厂带来更多、更有效的解决方案,以促进越南服装



产业的发展作出贡献。“虽然我们今天才签署战略合作协议,但双方的合作早已展开,越南服装协会也给予杰克很大的支持。未来双方的合作,不仅是越南的服装企业来到中国,杰克也会将更多的研发、服务等资源投入到越南,这都将深化双方的合作。所有的合作一定是互利共赢的,当杰克为越南服装产业发展贡献了价值,越南市场也会为杰克的发展助力。”

(李景东)

杰克与BKMEA、BGMEA签订战略合作协议

本报讯 6月17日,在武汉参加完杰克新品“快反王”全球首发盛会的次日,孟加拉针织品制造商与出口商(BKMEA)协会主席穆罕默德·哈特姆,孟加拉服装制造商与出口商协会(BGMEA)青年企业家常务委员会主席阿兹法·哈桑一行便马不停蹄地飞到台州,莅临杰克参观交流。

穆罕默德·哈特姆对杰克在缝制设备行业取得的成就表示祝贺,并对杰克这么多年专注致力于推动服装行业的发展表示敬佩。

孟加拉作为全球第二大服装出口国,服装产

业是孟加拉的支柱产业,但孟加拉服装生产所需的很多原材料、缝制设备仍需从中国进口。

杰克是中国缝制设备行业的龙头,杰克的智能成套解决方案,能够为孟加拉服装产业转型升级带来更多赋能。希望杰克继续源源不断地推陈出新,孟加拉服装行业希望与杰克加深合作,为孟加拉服装行业的转型升级共同努力。

杰克股份副总裁邱杨友代表杰克分别与BKMEA、BGMEA签订战略合作协议,推动双方进一步深化合作。

(王文龙)

第一师阿拉尔市党委书记丁翊强来杰克调研

本报讯 9月2日上午,第一师阿拉尔市党委书记、政委丁翊强一行来杰克参观调研。杰克集团董事长阮福德、副总裁阮振华热情接待。

杰克与阿拉尔颇有渊源。2021年,杰克为阿拉尔市托喀依乡一家服装厂捐赠过一批缝制设备,阮福德亲自前往阿拉尔察看设备安装运行情况。

几个月后,时任第一师阿拉尔市党委副书记、师长,代市长李江来到杰克考察调研。

如今,有朋自远方来,师市党委书记、政委丁翊强来到杰克,阮福德非常开心。他表示,在各级政府部门的大力支持下,杰克已成为全球缝制设备行业产销规模最大、综合实力最强的企业之一。

当前,杰克开启向成套智联服务商转型升级的探索之路,推动着服装产业数字化转型、智能化重塑和绿色化发展。杰克将物联网、云计算、智能

机器人等技术应用在缝制产业,赋能服装产业的数字化改造,成为集服装面辅料仓储、智能裁剪、吊挂缝纫、后道分拣、成品仓储以及MES、WMS、APS等软硬件为一体的成套智联服务商。

丁翊强对杰克取得的成绩表示肯定。他指出,阿拉尔是国务院批准的新疆四大综合性纺织服装产业基地之一,是西北五省唯一具备棉纱、粘胶纱、聚酯纤维三大原料的产区,纺织服装产业的发展潜力巨大。他期待阮董再回阿拉尔看看,也期待在台州与阿拉



(李景东)

中国轻联会发多个榜单 杰克均为缝制行业第一

本报讯 7月20日,以“迈向世界一流企业 服务人民美好生活”为主题的中国轻工业百强企业高峰论坛在北京隆重举行。

会上,中国轻工业联合会发布了2022年度中国轻工业百强企业、中国轻工业科技百强企业、轻工装备五十强、行业十强等评价结果发布,杰克在所有榜单中都是缝制行业的第一名。

(李景东)

再创新智造标杆之作!杰克M9全球首发

本报讯 8月16日,杰克“全球原创 一线到底”M9不断线模板机新品发布会于江苏波司登制衣有限公司隆重启幕。中国缝制机械协会副理事长兼秘书长陈载,高邮服装行业协会会长、新霖飞集团董事长何其新莅临现场,与现场100多家服企朋友、多家行业内外媒体,线上90万观众共同见证杰克M9全球首发。

搭载全球原创的灵蛛控线系统的M9,断线率减少80%,缝纫速度提升20%。拥有0度线道、0秒同步等技术的M9,从根本上解决了传统模板机面线磨损,勾线不稳定,针梭不同步造成的频繁断线问题,让一天只穿一次线成为现实,真正做到“一线到底”。

陈载在致辞中表示,杰克M9不断线模板机的成功研制和产业化应用,有效填补了市场空白,满足了用户需求,对推进全球轻纺产业链制造能力的提升有积极意义。

杰克股份创始人、董事长阮积祥为嘉宾们讲述M9的成功,是因为每一位研发人员的死磕精神和极致思维的体现。

现场,杰克股份与新霖飞集团签订战略合作协议。

(徐丹红)

杰克“质量月”启动

本报讯 爆品思维抓质量,价值营销促发展。8月29日晚,杰克股份2023极致产品誓师大会暨质量月启动仪式在公司总部举行。

研发管理部总经理兼质量委员会主任胡文海在启动会上表示,爆品不仅是杰克的产品战略,也是验证公司经营管理表现的最重要的一个依据,爆品代表着产品质量的天花板。所以,爆品不仅带给杰克商业成功的变现,也给质量工作提供了一个非常好的抓手和一个非常好的实践途径。

9月“质量月”将开展质量曝光展、不良品销毁、质量有话说、FMEA项目评优、SPC项目评优、“严抓工艺执行和质量闭环”工厂评优、质量知识竞赛、质量改善课题发表、质量文化宣导等系列活动。椒江工厂、吊挂工厂、下陈平缝工厂、特种机工厂、电机电控工厂、台州湾工厂就质量攻坚项目进行宣誓承诺。

杰克股份轮值执行总裁郑海涛作总结发言。他指出,质量工作是平凡而伟大的,既需要大量基础性、务实性的付出,又需要很多创新性、系统性的努力。质量工作的好坏,既影响着企业短期的经营效率、经营质量,又决定着公司未来的可持续增长,质量工作的重要性不言而喻。他希望,所有质量人都能以质量工作为豪,发扬工匠精神,确保各个质量攻坚项目的成功攻克,以高质量赢得全球客户的信赖与尊敬。

(李景东)

内部资料 免费交流

JACK 杰克 股票代码 603337
成套智联服务商 TOTAL SOLUTION PROVIDER

战略供应商寄语

台州市路桥区宝硕橡塑制品厂

» 寄语



二十几度春秋，风华正茂；二十几载耕耘，硕果累累。时间记录了我们的脚步，业绩证明了我们的努力，值此年会之际，宝硕携全体员工恭祝杰克事业日新，宏图大展，未来希望与杰克更好地携手共进，再上新台阶。

简介：宝硕橡塑制品厂多年致力于橡胶配件，以“诚信、质量、效率”为宗旨，时刻追随行业最新要求，用心缔造完美品质。在经营过程中坚守诚实守信，注重共赢发展，严控产品及服务质量。未来将实现制造合理化、清单自动化、仓库管理智能化，进而进一步实现为客户提供更优、更超值服务的战略目标。

无锡朴业橡塑有限公司

» 寄语



面对风生云起的市场，祝愿杰克一如既往的坚如磐石，稳如泰山。期待未来继续携手同心，乘风破浪，再攀高峰！

简介：无锡朴业橡塑有限公司成立于2004年，公司前身为1983年成立的无锡工缝橡塑制品厂，至今已有40年的发展历史。

在这四十多年的发展中，朴业橡塑在橡胶、塑料制品行业不断深耕，产品广泛应用于汽车、工业缝纫机、工程机械、农用机械、工用门、数码3C产品等各个制造消费领域，已经发展成为一家具备独立产品研发能力和客户开发能力的技术开发型制造企业。

宁波德鹰精密机械有限公司

» 寄语



杰克作为行业的楷模、标杆，引领中国缝制行业在世界版图上披荆斩棘、开拓疆土，为缝制行业打造健康生态链，体现了一个行业龙头企业的风范。德鹰一直感恩杰克，以作为杰克的供应商、杰克家人为荣！祝愿整零合作更加紧密，祝愿中国制造创造辉煌！祝福国家繁荣昌盛！

简介：宁波德鹰精密机械有限公司始建于1990年，专业生产各类工业缝纫机旋梭。公司占地3万多平方米，总部现有职工500多人，其中各类工程技术人员100多人。公司先后获得“中国制造业单项冠军示范企业”、国家高新技术企业、“浙江制造品牌认证”企业、中国缝制机械协会“创新引领奖”、“中国缝制机械行业‘十二五’创新引领奖”等多项荣誉。

宁波华一汽缝实业有限公司

» 寄语



秉承匠心，向客户提供更好的服务，聚力致远，共赢未来。

简介：宁波华一汽缝实业有限公司专业生产、销售缝纫机专用螺钉和标准件螺钉，是缝纫机行业规模最大、产品质量要求最高的螺钉生产企业。

公司现有员工180余人，占地面积1.6万平方米，建筑面积1.4万平方米，年销售额6000万元以上。

公司为中国缝制机械行业零部件单项产品冠军企业，连续多年蝉联中国轻工业缝制机械配套行业十强企业，浙江制造品字标认证企业，宁波市区区长质量奖获奖单位，所有产品均达国际生产标准。

台州市欧风机械股份有限公司

» 寄语



同一个目标携手共进，同一个梦想合作共赢，欧风与杰克携手前行，共创美好未来！

简介：台州市欧风机械有限公司创办于2012年，本着“以质量求生存，以信誉求发展”的经营宗旨，得以快速发展，现有员工200余人，年产值人民币一亿多元。

公司专业生产各类缝纫机的套筒类零部件，在套筒生产方面拥有独特技术工艺，并力求制造出更优质的产品。

浙江博时特电子科技股份有限公司

» 寄语



峥嵘岁月廿八载，一誉成名天下闻！博时特祝杰克公司虎啸龙吟展宏图，盘马弯弓创新功。

简介：浙江博时特电子科技股份有限公司成立于2007年，是一家专业生产高档LED照明灯具企业，和众多知名缝制机品牌企业建立良好的合作关系，产品广泛应用于缝纫机、机床、生活和医疗照明等不同领域，产品远销欧洲、美洲、东南亚等国家；市场占有率80%以上。

宁波市北仑旺业机械有限公司

» 寄语



祝杰克公司乘风破浪前程广，鼎力创新步步高！

简介：宁波市北仑旺业机械有限公司创建于1985年，是专业开发和生产各类工业缝纫机零件的企业。公司以技术创新为核心，现已成功地开发了各类品牌的缝纫机零件5000余种，夹线组件800多种。特别是夹线过线部件及短轴类零件的制作，都有着先进的机械设备和娴熟的生产工艺，在中国缝制机械行业中享有很高的声誉。

新鄞工缝制科技(宁波)有限公司

» 寄语



忆往昔，峥嵘岁月三十载；看明朝，励精图治更美好。

简介：新鄞工缝制科技(宁波)有限公司创建于1979年，是一家专业生产各种缝纫机轴类零配件重点企业，拥有全套各类高精度设备和各类智能制造专业设备，是全国服装机械行业中专业生产轴类重点工厂，年销售额6000万元以上。

强信机械科技(莱州)有限公司

» 寄语



全力以赴，补短板、抓管理、提品质，紧跟杰克，推动行业迈向高质量发展轨迹。

简介：强信机械科技(莱州)有限公司成立于1996年，为全世界客户提供各类工业缝纫机刀具、针板、牙齿、压脚、针踵及绣花机刀六大类上万种产品。现有员工1600余人，拥有行业经验丰富、勇于创新的管理团队和高素质的人才队伍。公司占地八万余平方米，可承接300万件套/月的产能。

琦星智能科技股份有限公司

» 寄语



金秋时节，硕果累累，我们见证了杰克股份一路高歌猛进的发展历程。作为战略合作伙伴，琦星公司也取得了长足的进步。我们衷心祝愿杰克股份百尺竿头，更进一步，在巩固世界缝制机霸主地位的同时，引领中国缝制机行业从制造大国，向制造强国再创新高。

简介：琦星智能科技股份有限公司成立于2000年，是一家集工业用伺服电机及控制系统、工业机器人研发、生产、销售于一体的国家高新技术和软件认证企业。公司在玉环总部、北京、杭州、广州设有产品研发中心，建有省级高新技术研究开发中心、省级企业技术中心、琦星机器人自动化省级企业研究院和台州市院士工作站，并荣获国家行业排头兵、国家知识产权优势企业、国家重点新产品、全国制造业单项冠军产品和浙江省隐形冠军、浙江省创新型领军企业等50多项荣誉称号。

台州祥方机电科技有限公司

» 寄语



感谢您的深度信任和持续支持，我们将以卓越的品质和服务，回馈您的选择。期待在共创价值的道路上，紧跟杰克携手并进，共创杰克辉煌未来。

简介：台州祥方机电科技有限公司始创于2003年，拥有近万平米生产厂房，专业生产电磁铁及自动化缝制装置产品为主，集研发、设计、生产、服务为一体。坚持以“品牌经营，诚信兴业”的核心理念，以科技为先导、以市场为载体，以人才为依托，致力成为产业链领先企业。

江阴市兴港铝业有限公司

» 寄语



感谢杰克股份对兴港铝业的认可，我们将在今后的道路上继续努力，并与杰克公司共奋进。

简介：江阴市兴港铝业有限公司成立于1997年，企业秉承“客户第一、团队合作、勇于创新、诚信敬业”的核心价值观，已发展成为规模化的铝镁合金压铸专业企业。公司主要从事柴油机、汽油机、缝纫机、汽车、电子、水泵、防静电地板砖、塑料机械等行业的铝镁合金零部件的压铸及精密加工，现与国内多家知名企业建立稳定的合作关系。

台州市飞龙机械有限公司

» 寄语



一路有你，尽显飞龙雄风，携手共进，再创天地辉煌。

简介：台州市飞龙机械有限公司成立于1999年，是一家专业专做连杆、偏心、送布组件、差动器等高精度零件的制造企业，现有员工200多人，拥有经验丰富的管理团队。

宁波五峰机械有限公司

» 寄语



五峰祝杰克公司生意兴隆，大展宏图，在新的一年里带领供应商立足新的起点，迈上新的征程，共创新的辉煌！

简介：宁波五峰机械有限公司成立于1992年，目前主要生产制造工业缝纫机零配件和电动工具零配件，已有近30年的高精度工业缝纫机零配件制造经验，并形成完善的加工体系。在零件制造加工的道路上，我们一直努力创新，大力发展自动化制造和自动化检测技术及设备。

杭州普晶电子科技有限公司

» 寄语



在杰克28年的辉煌发展历程中，普晶电子有幸成为战略供应商之一，共同成长，携手共赢。杰克团队凝心聚力成为缝制机领域的隐形冠军、行业标杆和全球销售冠军，是普晶电子学习的榜样。未来我们将再接再厉、共创双赢，一起为全球客户提供更优的产品。

简介：杭州普晶电子科技有限公司创办于2014年，是一家集研发、生产、销售为一体的变压器、电感器、滤波器、电抗器等制造厂商及服务提供商。

公司是国家高新企业，拥有2家子公司，取得国家级专利32项、拥有行业标准专业证书4项，并被评为“国家高新技术企业”、“浙江省专精特新企业”。

吉林华微电子股份有限公司

» 寄语



博采高新技术，捷足先登；忠诚市场伙伴，联手共赢！

简介：吉林华微电子股份有限公司是集功率半导体器件设计研发、芯片加工、封装测试及产品营销为一体的国家级高新技术企业。已形成IGBT、MOSFET、SCR、SBD、IPM、FRD、BJT等为营销主线的系列产品，产品广泛应用于汽车电子、电力电子、光伏逆变、工业控制与LED照明等领域，并不断在新能源汽车、光伏、变频等战略性新兴产业领域快速拓展。

公司已成为中国知名的功率半导体器件制造企业，公司将树立中国功率半导体的民族品牌，打造世界级的功率半导体企业。

小华半导体有限公司

» 寄语



铸就芯程，共创未来！

简介：小华半导体有限公司是国内领先的MCU供应商，着力发展核心智能控制芯片，服务工业、能源、通信、交通、消费等领域。MCU事业部成立自2016年，目前团队两百多人，其中85%以上为研发人员，芯片设计核心骨干MCU行业经验大于20年。作为推出国内首款超低功耗MCU的研发团队，我们始终技术创新为动力，紧抓市场脉搏，依托公司整体力量，为市场带来可靠性强、覆盖面广、拓展性优异的芯片产品和专业服务。



光荣榜

2022 年度优秀供应商

广德博亚新星电子科技有限公司(金奖)
苏州金亿精密齿轮有限公司(金奖)
温州市盛安缝制设备有限公司(银奖)
苏州九金智能设备有限公司(银奖)
浙江富联工业科技有限公司(银奖)
台州市精亮科技有限公司(铜奖)
台州椒江美昇机械厂(铜奖)
温州超能缝制设备有限公司(铜奖)
台州翔译机械制造有限公司(铜奖)
浙江沪龙科技股份有限公司(铜奖)

2022 年度开发贡献奖

浙江博时特电子科技股份有限公司
台州市椒江鑫杰缝制设备有限公司
台州永固科技有限公司
浙江富联工业科技有限公司
温州市盛安缝制设备有限公司

星级供应商

五星 ★★★★★

宁波凯特粉末冶金有限公司

四星 ★★★★★

无锡市兴达缝制机配件有限公司
荣品智能科技发展(江苏)有限公司
台州市海箐科技有限公司
宁波韵凯机械有限公司
台州市威同机械有限公司

三星 ★★★★★

无锡市兴联机械配件厂
宁波市奉化溪口溇鸿塑料厂
温岭市鑫慧机电有限公司
台州市天河线缆有限公司
深圳市致诚达科技有限公司

2022 年度检验员之星

宁波市五峰机械有限公司——刘能翡
无锡朴业橡塑有限公司——全亮亮
台州祥方机电科技有限公司——郑高
台州永固科技有限公司——吴敏华
遂昌鑫五机械有限公司——徐烈兴

2022 年度质量贡献奖

广德博亚新星电子科技有限公司
宁波华一汽缝实业有限公司
台州椒江美昇机械厂
宁波凯特粉末冶金有限公司
宁波五峰机械有限公司
小华半导体有限公司

免检供应商

宁波华一汽缝实业有限公司
台州市路桥区宝硕橡塑制品厂
台州市欧风机械股份有限公司
宁波凯特粉末冶金有限公司
咸阳海龙密封复合材料有限公司
奥罗冈针业(重庆)有限公司
台州永固科技有限公司
温州市盛安缝制设备有限公司
无锡朴业橡塑有限公司
强信机械科技(莱州)有限公司
台州铭鑫精密弹簧有限公司
新鄞工缝制科技(宁波)有限公司
台州市上腾机械有限公司
台州市椒江宝盛机械厂
慈溪市高洪电器塑料有限公司
东和制作(上海)商贸有限公司
河北华杰缝制机零件有限公司
宁波市北仑城勇包装用品有限公司
瑞安市飞驰摩托车配件有限公司
瑞安市五通标准件有限公司
台州椒江美昇机械厂
台州市椒江宁伟五金冲压件厂
浙江上宝科技股份有限公司